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0 udzielenie zamodwienia
publicznego

DOTYCZY: WYKONANIE ROBOT BUDOWLANYCH ZWIAZANYCH Z REALIZACIA
CZESCI ~B"” ZADANIA PN.: ,POPRAWA BEZPIECZENSTWA RUCHU DROGOWEGO W
CIAGU DROGI KRAJOWEJ NR 91 W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM POPRZEZ:
A) BUDOWE RONDA U ZBIEGU ULIC: WOLBORSKA, WIERZEJSKA, WYZWOLENIA,
RZEMIESLNICZA,
B) ROZBUDOWE SKRZYZOWANIA ULIC: KRAKOWSKIE PRZEDMIESCIE,
ZEROMSKIEGO, PRZEDBORSKA, SLQSKA

Dziatajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2010 nr 113, poz. 759 z pézn. zm.), udzielam odpowiedzi na:

Pytanie nr 1.

Prosimy o potwierdzenie zakresu rzeczowego zaméwienia. W kosztorysie naktadczym
zamieszczonym w specyfikacji nie uwzgledniono nastepujgcych robét:

Nawierzchnia z kostki granitowej 17/19 c¢cm (pierscienie najazdowe ronda),
Nawierzchnia z kostki granitowej 7/11 cm (wysepki na wlotach i taczniku),
Podbudowa z betonu B-209 (wysepki + pierscien),
Montaz tablic kierunkowych E-1,

e. Montaz konstrukcji wsporczych pod tablice kierunkowe E-1,
Wystepuja rozbieznosci pomiedzy kosztorysem naktadczym a dokumentacjq projektowa.
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W kosztorysie naktadczym zostaty zanizone ilosci nastepujacych robot :

a. Ustawienie obrzezy trawnikowych,

b. Warstwa wigzaca nawierzchni,

¢. Warstwa Scieralna nawierzchni z mieszanek SMA.
Odpowiedz 1. W zwiazku z wynagrodzeniem ryczattowym, wszelkie ilosci robot wskazane w
Opisie przedmiotu zamdwienia, dokumentacji projektowej oraz pozostatych czesciach SIWZ
nalezy traktowac jako szacunkowe. Wykonawca jest zobowigzany do wykonania petnego
zakresu robot, objetych przedmiotem zamdwienia, w sposob przewidziany w dokumentacji
projektowej, STWIORB, odpowiednich normach oraz zgodnie z zapisami umowy na roboty
budowlane.

Pytanie nr 2,

Prosimy o okreslenie rodzaju, wymiaréw i kolorow kostki kamiennej oraz uzupetnienie
specyfikacji  technicznych na  wykonanie  nawierzchni z  kostki  kamiennej.
Odpowiedz 2. Kostka z granitu szarego, regularna o wymiarach 17x19 cm, Specyfikacja
techniczna odnoszaca sie do kostki kamiennej w zalaczeniu.




Pytanie nr 3

Prosimy o okreslenie rodzaju spoin w nawierzchniach z kostki kamiennej
i uzupetnienie specyfikacji technicznej wykonania robot.
Odpowiedz 3. Spoinowanie zaprawa cementowa.

Pytanie nr 4 .

Prosimy o okreslenie rodzaju kraweznikéw kamiennych (proste czy lukowe). Jezeli
wystepuja krawezniki tukowe prosimy o okreélenie promienia tuku r.

Odpowiedz 4. Zamawiajacy zamierza wbudowac krawezniki tukowe. Dane znajdujq sie
w projekcie wykonawczym na stronie 6.

Pytanie nr 5
Prosimy o uzupetnienie dokumentacji o czasowa organizacje ruchu.

Odpowiedz 5. Prosimy o odrebng wycene i wykonanie projektu organizacji ruchu na czas
budowy, we wilasnym zakresie, ceng opracowania projektu nalezy umiesci¢
w formularzu oferty — tabela.

Pytanie nr 6.

Wystepuja ~ niezgodnosci  pomiedzy zamieszczonym kosztorysem  naktadczym
a rysunkiem szczegétowym na odtworzenie nawierzchni asfaltowych po kanalizacji
deszczowej w ul. Slaskiej. W kosztorysach nie uwzgledniono odsadzek na poszczegdinych
warstwach konstrukcyjnych.

Odpowiedz 6. W zwiazku z wynagrodzeniem ryczattowym, wszelkie ilodci robét wskazane w
Opisie przedmiotu zaméwienia, dokumentacji projektowej oraz pozostatych czesciach SIWZ
nalezy traktowac jako szacunkowe. Wykonawca jest zobowigzany do wykonania petnego
zakresu robot, objetych przedmiotem zaméwienia, w sposob przewidziany w dokumentacii
projektowej, STWIORB, odpowiednich normach oraz zgodnie z zapisami umowy na roboty
budowlane.

Pytanie nr 7.

Czy zamawiajacy potwierdza, 7e podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego,
0 ktorej Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robét Budowlanych D.04.07.01. to
mieszanka AC 22 P 35/50 dla KR4?

Odpowiedz 7. Mieszanke z betonu asfaltowego nalezy zaprojektowat i wykonac zgodnie z
zapisami dokumentacji technicznej w oparciu o wytyczne zawarte w zeszytach WT-1
«Kruszywa do mieszanek mineralno-asfaltowych i powierzchniowych utrwaleri na drogach
publicznych” i WT-2 ,Nawierzchnie asfaltowe na drogach publicznych” wydanie z roku 2010.

Pytanie nr 8.

Czy zamawiajacy potwierdza, ze warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego, o ktérej mowi
Specyfikacja Techniczna D.04,08.01 to mieszanka AC 11 W 35/50 dla KR 4
Odpowiedz 8. Mieszanke z betonu asfaltowego nalezy zaprojektowaé i wykona¢ zgodnie z
zapisami dokumentacji technicznej w oparciu o wytyczne zawarte w zeszytach WT-1
~Kruszywa do mieszanek mineralno-asfaltowych i powierzchniowych utrwalen na drogach
publicznych”

I WT-2 ,Nawierzchnie asfaltowe na drogach publicznych” wydanie z roku 2010.

Pytanie nr 9.

Czy zamawiajacy potwierdza, ze warstwa wigzaca z betonu asfaltowego, o ktorej mowi
Specyfikacja Techniczna D.05.03.05.b to mieszanka AC 16 W 35/50 dla KR 4?




Odpowiedz 9. Mieszanke z betonu asfaltowego nalezy zaprojektowac i wykona¢ zgodnie z
zapisami dokumentacji technicznej w oparciu o wytyczne zawarte w zeszytach WT-1
«Kruszywa do mieszanek mineralno-asfaltowych i powierzchniowych utrwaler na drogach
publicznych” i WT-2 ,Nawierzchnie asfaltowe na drogach publicznych” wydanie z roku 2010.

Pytanie nr 10.

Na jakiej podstawie wykonawca ma sporzadzi¢ recepte niezbedng do wyceny warstwy
Scieralnej? Wg  SST D.05.03.05a powinna to by¢ mieszanka AC11 gr. 5 cm dla KR 4,
natomiast w Szczegétowym Opisie  Przedmiotu Zamdwienia zamawiajacy podaje
parametry techniczne dla warstwy Scieralnej z betonu asfaltowego SMA. Ktéry z w/w

dokumentow jest wiazacy? Czy zamawiajacy potwierdza, ze warstwa $cieralna, o ktorej
mowi Specyfikacja techniczna D.05.03.05a to mieszanka AC 11S PMB 25/55-60?

Odpowiedz 10. Warstwe Scieralng nalezy wykona¢ zgodnie z projektem budowlano-
wykonawczym z mieszanki SMA dla KR-4 zgodnie z wytycznymi zawartymi w zeszytach WT-1
«Kruszywa do mieszanek mineralno-asfaltowych i powierzchniowych utrwalen na drogach
publicznych” i WT-2 ,Nawierzchnie asfaltowe na drogach publicznych” wydanie z roku 2010.

W miejsce ST D.05.03.05a , zamieszczamy Specyfikacje techniczna wykonania i

P ienrii.

Czy zamawiajacy potwierdza wykonanie nie uwzglednionej w przedmiarze a opisanej w
projekcie nawierzchni z kostki granitowej regularnej 7/11 cm (lub 8/11 cm- wymiar
standardowy) na rondach w ilosci okoto 290 m?.

Odpowiedz 11. Zamawiajacy potwierdza, ze w zakres zamdwienia wchodzi wykonanie
nawierzchni z kostki kamiennej granitowej, zgodnie z projektem budowlano-wykonawczym.
Jednoczesnie Zamawiajacy przypomina, ze opis przedmiotu zamdwienia stanowi
dokumentacja projektowa a nie przedmiar robot. Przedmiary robét zostaty zataczone do
SIWZ jedynie pomocniczo, a Wykonawca jest zobowigzany do wyliczenia ilosci robdt we
wiasnym zakresie.

Pytanie nr 12.

Prosze o wskazanie wymaganej liczby krzewdw lisciastych form naturalnych. Dokumentacija
projektowa wskazuje naprzemiennie dwie liczby: 160 i 560 sztuk.

Odpowiedz 12. Liczba krzewdw liéciastych 560 szt.
Pytanie nr 13.

Whnosimy o zmiang zapisow umownych w zakresie § 18 ust. 4 poprzez jego usuniecie. Zapisy
art. 6471 KC jak rowniez § 18 ust. 5-8 istotnych postanowienn umownych precyzujq podstawe
odpowiedzialnosci Zamawiajacego wobec Podwykonawcow jak réwniez uprawnienia
Zamawiajacego w przypadku braku zaspokojenia Podwykonawcow przez Wykonawce.
Uzaleznienie  wyrazania zgody na zawarcie umowy pomiedzy  Wykonawcg
a podwykonawcq lub podwykonawcy z dalszym podwykonawca od dokonania cesji na rzecz
swojego podwykonawcy wierzytelnosci naleznej od Zamawiajacego za roboty budowlane
zrealizowane przez tego podwykonawce stoi w sprzecznosci z cytowanymi przepisami.
Odpowiedz 13. ust 6 § 18 otrzymuje brzmienie:

"Najpézniej w terminie 14 dni od daty wystawienia faktury czeéciowej ale przed terminem
jej platnosci przez Zamawiajacego, Wykonawca zobowigzuje sie przedstawi¢
Zamawiajacemu pisemne os$wiadczenia wszystkich zaakceptowanych podwykonawcow,
ztozone najpozniej z datg wystawienia faktury , o uregulowaniu przez Wykonawce
biezacych platnosci zwiazanych z wykonanymi przez nich robotami - pod rygorem
dokonania zaptaty przez Zamawiajacego bezposrednio dla podwykonawcéw ze skutkiem
W postaci wygasniecia zobowigzania wobec Wykonawcy"




Pytanie nr 14.

Wnosimy o uszczegétowienie zapisdw umownych poprzez wskazanie procedury odbioru
przedmiotu umowy. Umowa nie zawiera zapisow okreslajacych obowiazki stron w zakresie
czynnosci odbiorowych jak réwniez terminéw zobowiazujacych do wykonania poszczegolnych
czynnosci, co uniemozliwia precyzyjne przygotowanie i przeprowadzenie procesu
odbiorowego i zakonczenia przedmiotu umowy.

Odpowiedz 14. W uzupetnieniu do odpowiedzi na pytania dotaczono zamienng specyfikacje
techniczng wykonania i odbioru robét nr ST-00 - Wymagania ogélne, zastepujacq
dotychczasowa specyfikacje techniczng wykonania i odbioru robét nr DM — 00.00.00
Wymagania ogdlne. Ww specyfikacja, w rozdziale 7 ,Odbiér robét” doprecyzowuje
wymagania odnosnie procedury odbioréw robét.

Pytanie nr 15,

Zwracamy sie z prosbg o zalaczenie jako elementu SIWZ decyzji pozwolenia na
budowe/ZRID obejmujacej przedmiot zaméwienia.

Odpowiedz 15. Zataczono do SIWZ decyzje Wojewody tdédzkiego nr 76/12 z dnia 5 marca
2012 roku o zezwoleniu na realizacjg inwestycji drogowej.

Pytanie nr 16.

Prosimy o przekazanie decyzji o srodowiskowych uwarunkowaniach wydanej dla inwestyciji
bedacej przedmiotem przetargu.

Odpowiedz 16. Zataczono do SIWZ decyzje nr DOP.7627-10/2010 z dnia 11 maja 2010
roku o Srodowiskowych uwarunkowaniach.

Pytanie nr 17,

Prosimy o przekazanie prawomocnego zezwolenia na usunigcie wszystkich drzew
i krzewow przeznaczonych do wycinki w zwiazku realizacjq inwestyciji.

Odpowiedz 17. Zgodnie z par. 21 ust 2 Ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r.
0 szczegolnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie drég publicznych:

2. Do usuwania drzew i krzewéw znajdujacych sie na nieruchomosciach objetych decyzjq o
zezwoleniu na realizacje inwestycji drogowej, z wyjatkiem drzew i krzewdw usuwanych z
nieruchomosci wpisanej do rejestru zabytkéw, nie stosuje sie przepiséw o ochronie przyrody
w zakresie obowiazku uzyskiwania zezwoler na ich usunigcie oraz optat z tym zwiazanych .

Pytanie nr 18.

Prosimy o potwierdzenie, ze uzyskanie decyzji na wycinke drzew i krzewéw oraz wniesienie
optat administracyjnych jest po stronie Zamawiajacego.

Odpowiedz 18. Zgodnie z par. 21 ust 2 Ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczegdlnych
zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie drdg publicznych:

2. Do usuwania drzew i krzewdw znajdujacych sie na nieruchomosciach objetych decyzjq o
zezwoleniu na realizacje inwestycji drogowej, z wyjatkiem drzew i krzewéw usuwanych z
nieruchomosci wpisanej do rejestru zabytkow, nie stosuje sie przepiséw o ochronie przyrody
w zakresie obowiazku uzyskiwania zezwoleri na ich usunigcie oraz optat z tym zwigzanych.

Pytanie nr 19.

Prosimy o zamieszenie Tabeli rob6t ziemnych.

Odpowiedz 19. Tabela robét ziemnych znajduje sie na stronie internetowej, w projekcie
drogowym wykonawczym pod opisem technicznym. Jednoczeénie Zamawiajacy zwraca
uwage Wykonawcy na zapisy SIWZ, méwiace o tym, ze:

Wszelkie ilosci robét wskazane w niniejszym Opisie przedmiotu zamé'wienia, dokumentacji
projektowej oraz pozostatych czeéciach SIWZ nalezy traktowac jako szacunl_«)we.
Wykonawca jest zobowigzany do wykonania petnego zakresu robdt, objetych przedmiotem




zaméwienia, w sposdb przewidziany w dokumentacji projektowej, STWIORB, odpowiednich
normach oraz zgodnie z zapisami umowy na roboty budowlane.

Prosimy o doktadne okreslenie miejsca i odlegtosci na ktdra, zgodnie z ST D.01.02.04 nalezy
odwiez¢ materiaty rozbidrkowe bedace wiasnoscia Zamawiajacego.

Odpowiedz 20. Zgodnie z zapisami w zamiennej specyfikacji ST-00 Wymagania ogolne,
nalezy przyjac, ze materiaty rozbidrkowe bedace wtasnoscia Zamawiajacego nalezy wywiez¢
na skftadowisko wtasne wykonawcy.

Pytanie nr 21.

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie stabilizacji gruntu metodq ,na miejscu”?
ST D.01.04.05 w pkt. 3.2 dopuszcza wykonanie stabilizacji na miejscu.

Odpowiedz 21. Zamawiajacy dopuszcza wykonanie stabilizacji gruntu metodg ,na miejscu”,
pod warunkiem spetnienia przez Wykonawce wymogéw okreélonych w dokumentacji
projektowej i specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robét.

Pytanie nr 22,

Prosimy o zamieszczenie badan geotechnicznych podtoza.
Odpowiedz 22. Zamawiajacy nie dysponuje badaniami gruntowymi.

Pytanie nr 23.

Prosimy o jednoznaczne okreélenie uziarnienia oraz rodzaju asfaltu jaki ma by¢ uzyty do
wykonania poszczegdinych warstw mineralno-asfaltowych (podbudowa, wiazaca, Scieralna).
Odpowiedz 23. Zgodnie z zapisami specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robét:

Wykonawca w terminie na dwa tygodnie przed przystgpieniem do produkcji mieszanki,
dostarczy Inzynierowi do akceptacji projekt sktadu mieszanki mineralno - asfaltowej oraz
dokumenty potwierdzajace wymagang jakosé stosowanych materiatdw.

Projektowanie mieszanki mineralno-asfaltowej polega na:

- doborze sktadnikéw mieszanki,

- doborze optymalnej ilosci asfaltu,

- okresleniu jej wtasciwosci i poréwnaniu wynikéw z zatozeniami projektowymi,

Pytanie nr 24.

Czy zamawiajacy posiada projekt organizacji ruchu na czas wykonania robot? Jesli tak to
prosimy o jego przekazanie.

Odpowiedz 24. Nie posiada. Prosimy o odrgbng wycene i wykonanie projektu organizacii
ruchu na czas budowy, we wtasnym zakresie, ceng opracowania projektu nalezy umiesci¢ w
formularzu oferty - tabela.

Pytanie nr 25 .

Ze wzgledu na rozbieznosci w zataczonych rysunkach:
- Inwentaryzacja zieleni,
- Inwentaryzacja zieleni z planem wyrebu,

oraz zataczonej tabeli inwentaryzacji zieleni, jak réwniez pozycji w przedmiarze dotyczacej
wycinki drzew, prosimy o ostateczne sprecyzowanie ktére drzewa/krzewy sg przeznaczone
do wycinki.

Odpowiedz 25. Do wycinki przeznacza sie :

- brzoze o obwodzie pnia >40 cm - 1 szt,- klon o obwodzie pnia >40 cm - 1 szt,




- drzewa owocowe (mirabelki — skwer przy kiosku ,Ruch” ul. Krakowskie Przedmieécie ;
odcinek zamkniety), o obwodzie pnia >40 cm - 22 sz,

- drzewa w pasie chodnika Krakowskie Przedmiescie przy starym kosciele NMP,
0 obwodzie pnia >40 cm - 3 sz,
- drzewa w pasie zieleni pod przyszta wyspa ronda , o obwodzie pnia >40 cm - 5 szt,

oraz ok. 20 m2 jatowca,

- skrzyzowanie z ul. Przedborska — ok. 8 m2 krzewéw
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